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1. Acceptable tactics – Slap or punch a detainee
Below are a list of some tactics used against suspected terrorists by the CIA’s post-9/11 detention and interrogation program, according to a new report. Do you
think it is acceptable or unacceptable for the U.S. to:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Acceptable 44% 46% 42% 30% 42% 50% 51% 36% 40% 63%
Unacceptable 35% 34% 37% 36% 35% 34% 37% 49% 33% 23%
Not sure 21% 20% 21% 34% 22% 16% 12% 15% 27% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (468) (517) (112) (251) (477) (145) (321) (422) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Acceptable 44% 45% 33% 45% 38% 48% 50% 39% 41% 50% 42%
Unacceptable 35% 36% 33% 34% 38% 35% 38% 42% 39% 29% 36%
Not sure 21% 19% 34% 21% 24% 17% 12% 20% 19% 22% 22%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (985) (749) (106) (130) (351) (281) (209) (154) (227) (368) (236)
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2. Acceptable tactics – Slam a detainee into a wall
Below are a list of some tactics used against suspected terrorists by the CIA’s post-9/11 detention and interrogation program, according to a new report. Do you
think it is acceptable or unacceptable for the U.S. to:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Acceptable 40% 45% 35% 31% 43% 40% 46% 29% 36% 61%
Unacceptable 41% 37% 45% 43% 36% 45% 41% 58% 39% 26%
Not sure 19% 18% 19% 26% 21% 16% 13% 13% 25% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (468) (518) (115) (248) (478) (145) (318) (418) (250)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Acceptable 40% 40% 33% 47% 38% 40% 43% 35% 42% 43% 37%
Unacceptable 41% 42% 45% 33% 44% 43% 42% 50% 38% 40% 40%
Not sure 19% 18% 23% 20% 17% 17% 16% 15% 20% 17% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (986) (751) (105) (130) (349) (284) (210) (155) (229) (368) (234)
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3. Acceptable tactics – Forcing a detainee to be nude
Below are a list of some tactics used against suspected terrorists by the CIA’s post-9/11 detention and interrogation program, according to a new report. Do you
think it is acceptable or unacceptable for the U.S. to:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Acceptable 37% 45% 30% 27% 39% 42% 38% 26% 36% 53%
Unacceptable 44% 36% 51% 49% 40% 44% 45% 64% 41% 26%
Not sure 19% 18% 19% 24% 21% 14% 17% 10% 23% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (462) (517) (115) (249) (471) (144) (322) (414) (243)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Acceptable 37% 37% 34% 42% 38% 39% 38% 36% 35% 40% 37%
Unacceptable 44% 45% 45% 40% 46% 46% 47% 56% 41% 45% 38%
Not sure 19% 18% 21% 19% 16% 15% 15% 8% 24% 16% 25%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (979) (747) (104) (128) (348) (280) (208) (154) (225) (369) (231)
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4. Acceptable tactics – Deprive a detainee of sleep
Below are a list of some tactics used against suspected terrorists by the CIA’s post-9/11 detention and interrogation program, according to a new report. Do you
think it is acceptable or unacceptable for the U.S. to:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Acceptable 55% 58% 52% 40% 52% 61% 63% 40% 52% 77%
Unacceptable 30% 28% 32% 34% 27% 30% 27% 45% 31% 8%
Not sure 16% 15% 17% 26% 20% 9% 11% 15% 17% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (467) (515) (114) (246) (478) (144) (321) (414) (247)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Acceptable 55% 58% 35% 51% 52% 55% 61% 47% 58% 55% 56%
Unacceptable 30% 29% 32% 35% 32% 32% 28% 41% 25% 29% 27%
Not sure 16% 13% 33% 14% 16% 13% 10% 12% 17% 16% 17%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (750) (105) (127) (351) (282) (209) (156) (225) (368) (233)
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5. Acceptable tactics – Waterboard a detainee
Below are a list of some tactics used against suspected terrorists by the CIA’s post-9/11 detention and interrogation program, according to a new report. Do you
think it is acceptable or unacceptable for the U.S. to:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Acceptable 35% 42% 28% 20% 34% 40% 41% 21% 30% 60%
Unacceptable 45% 42% 48% 58% 36% 45% 44% 66% 45% 19%
Not sure 20% 16% 24% 22% 30% 15% 14% 13% 24% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (464) (518) (112) (246) (479) (145) (319) (416) (247)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Acceptable 35% 36% 33% 29% 32% 33% 36% 32% 28% 42% 32%
Unacceptable 45% 46% 44% 41% 43% 49% 55% 54% 48% 39% 44%
Not sure 20% 18% 23% 30% 25% 18% 9% 14% 23% 19% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (982) (750) (104) (128) (348) (283) (210) (156) (222) (368) (236)
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6. Acceptable tactics – Threaten to harm a detainee’s family members
Below are a list of some tactics used against suspected terrorists by the CIA’s post-9/11 detention and interrogation program, according to a new report. Do you
think it is acceptable or unacceptable for the U.S. to:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Acceptable 30% 38% 23% 21% 29% 36% 31% 19% 26% 51%
Unacceptable 55% 48% 62% 60% 53% 54% 55% 68% 54% 41%
Not sure 15% 14% 15% 18% 17% 11% 14% 12% 20% 8%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (465) (515) (116) (247) (471) (146) (318) (418) (244)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Acceptable 30% 32% 28% 19% 22% 39% 36% 31% 27% 34% 27%
Unacceptable 55% 55% 56% 57% 61% 51% 55% 55% 52% 56% 57%
Not sure 15% 13% 16% 24% 16% 9% 9% 13% 20% 10% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (980) (750) (105) (125) (348) (280) (210) (151) (225) (370) (234)
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7. Acceptable tactics – Threaten a detainee with physical or sexual violence
Below are a list of some tactics used against suspected terrorists by the CIA’s post-9/11 detention and interrogation program, according to a new report. Do you
think it is acceptable or unacceptable for the U.S. to:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Acceptable 31% 36% 26% 21% 26% 34% 42% 17% 29% 51%
Unacceptable 51% 46% 57% 54% 48% 54% 47% 69% 48% 36%
Not sure 18% 18% 18% 25% 26% 11% 11% 14% 23% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (467) (516) (114) (244) (479) (146) (318) (415) (250)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Acceptable 31% 33% 23% 25% 25% 38% 34% 25% 29% 37% 28%
Unacceptable 51% 50% 59% 54% 56% 47% 56% 64% 48% 46% 53%
Not sure 18% 17% 19% 21% 19% 15% 11% 11% 22% 18% 19%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (983) (747) (105) (131) (348) (282) (209) (154) (226) (366) (237)
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8. Acceptable tactics – Keep a detainee inside a coffin-sized box for several days
Below are a list of some tactics used against suspected terrorists by the CIA’s post-9/11 detention and interrogation program, according to a new report. Do you
think it is acceptable or unacceptable for the U.S. to:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Acceptable 28% 32% 24% 22% 28% 31% 29% 16% 25% 48%
Unacceptable 52% 47% 57% 59% 44% 52% 55% 69% 51% 34%
Not sure 20% 21% 19% 19% 28% 17% 16% 15% 24% 18%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (472) (515) (115) (250) (475) (147) (321) (419) (247)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Acceptable 28% 28% 24% 29% 27% 28% 30% 20% 22% 32% 33%
Unacceptable 52% 53% 48% 50% 50% 56% 60% 59% 54% 51% 47%
Not sure 20% 19% 28% 21% 24% 16% 10% 21% 23% 17% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (987) (753) (106) (128) (349) (284) (211) (157) (226) (372) (232)
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9. Acceptable tactics – Feed a detainee by pumping food into his anus
Below are a list of some tactics used against suspected terrorists by the CIA’s post-9/11 detention and interrogation program, according to a new report. Do you
think it is acceptable or unacceptable for the U.S. to:

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Acceptable 11% 15% 8% 8% 13% 12% 11% 6% 9% 21%
Unacceptable 73% 69% 77% 73% 67% 77% 76% 85% 71% 64%
Not sure 16% 16% 15% 18% 20% 11% 13% 9% 20% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (467) (523) (115) (250) (476) (149) (323) (421) (246)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Acceptable 11% 10% 17% 12% 11% 12% 10% 9% 7% 15% 12%
Unacceptable 73% 77% 65% 62% 72% 75% 83% 81% 70% 72% 72%
Not sure 16% 13% 19% 26% 17% 12% 7% 9% 23% 13% 16%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (753) (106) (131) (350) (285) (211) (155) (226) (373) (236)
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10. CIA truthfulness
Do you think the CIA has been truthful about its use of torture against suspected terrorists?

Gender Age 3 Point Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Mostly truthful 10% 13% 7% 7% 7% 11% 13% 3% 8% 19%
Somewhat truthful 23% 27% 20% 16% 23% 24% 27% 14% 22% 35%
Not very truthful 27% 23% 31% 31% 25% 30% 23% 33% 27% 22%
Not at all truthful 22% 25% 18% 24% 20% 22% 19% 34% 20% 10%
Not sure 18% 13% 24% 22% 24% 12% 18% 15% 23% 13%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (473) (525) (116) (250) (481) (151) (324) (423) (251)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West

Mostly truthful 10% 11% 7% 4% 9% 9% 13% 10% 9% 11% 8%
Somewhat truthful 23% 23% 18% 25% 24% 23% 19% 20% 25% 22% 23%
Not very truthful 27% 29% 21% 25% 30% 29% 29% 27% 26% 28% 29%
Not at all truthful 22% 21% 22% 24% 18% 20% 31% 29% 18% 21% 20%
Not sure 18% 16% 31% 23% 20% 20% 8% 14% 22% 18% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (760) (107) (131) (356) (286) (211) (157) (230) (373) (238)
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